



MARITIME SAFETY COMMITTEE
77th session
Agenda item 26

MSC 77/26/Add.1/Corr.1
11 July 2003
ENGLISH ONLY

**REPORT OF THE MARITIME SAFETY COMMITTEE
ON ITS SEVENTY-SEVENTH SESSION**

Corrigendum

Annex 3 to MSC 77/26/Add.1

In regulation 24 of the annex to annex 3, in paragraph (4)(e), the formula for the freeing port area A_s for the open superstructure is amended to read:

$$A_s = (0.07l_t) (\text{sheer correction}) (b_o/l_t) (1 - (l_w/l_t)^2) (0.5h_s/h_w)$$